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Δια της Βουλής των Ελλήνων

ΘΕΜΑ: Σχετικά με τις  υπ΄ αριθμ. πρωτ.1935, 1985/1.4.2022 Αναφορές

Σε απάντηση  των υπ’αριθμ. 1935, 1985/1.4.2022 Αναφορών  που κατέθεσαν οι  ανωτέρω 
Βουλευτές, σας  γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Οικονομικών παρακολουθεί την αποτελεσματική 
εφαρμογή της φορολογικής πολιτικής και αξιολογεί τις επιπτώσεις των ληφθέντων φορολογικών 
μέτρων.
Στο πλαίσιο αυτό εξετάζονται όλες οι προτάσεις για αλλαγές και βελτιώσεις της φορολογικής 
νομοθεσίας που υποβάλλονται από φορείς και συλλόγους.
Οι τελικές αποφάσεις για τις όποιες μεταβολές στη φορολογική πολιτική λαμβάνονται με γνώμονα  
την κοινωνική δικαιοσύνη, τη βιώσιμη ανάπτυξη  και τις  δημοσιονομικές δυνατότητες της χώρας. 

Σχετικά αναφέρεται η ψήφιση του ν.4916/2022 ( Ά 65)  και ειδικότερα η θέσπιση οικονομικής 
ενίσχυσης για την συμβολή στην κάλυψη του κόστους κατανάλωσης καυσίμων λόγω αύξησης του 
ενεργειακού κόστους (αρ.81) με την οποία   παρέχεται οικονομική διευκόλυνση από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό σε κάθε φυσικό πρόσωπο, συμπεριλαμβανομένων και ελεύθερων επαγγελματιών, 
που είναι φορολογικοί κάτοικοι Ελλάδας με δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα φορολογικού έτους 
2020 έως τριάντα χιλιάδες (30.000) ευρώ, προς τον σκοπό συμβολής στην κάλυψη του κόστους 
κατανάλωσης καυσίμων των μηνών Απριλίου, Μαΐου και Ιουνίου 2022 και η επιδότηση του κόστους 
του πετρελαίου   εσωτερικής  καύσης (DIESEL)   κίνησης ( αρ.82) με το οποίο  επιδοτείται το κόστος 
του πετρελαίου εσωτερικής καύσης (DIESEL) κίνησης, που διατίθεται στην εσωτερική αγορά από 
την 1η Απρίλιου 2022 έως την 30η Απριλίου 2022 από τον Κρατικό Προϋπολογισμό. Το ύψος αυτής 
ανέρχεται σε 0,12 ευρώ ανά λίτρο, υπολογιζόμενο επί της αξίας των τιμολογίων πώλησης προ 
Φ.Π.Α. που εκδίδονται από τα διυλιστήρια και τους εισαγωγείς καυσίμων, ως δικαιούχους της 
επιδότησης. Το τελικό συνολικό ύψος της επιδότησης υπολογίζεται επί των συνολικών λίτρων 
καυσίμου που διατίθενται στην εσωτερική αγορά από τα διυλιστήρια, τις εταιρίες εμπορίας καυσίμων 
προς τα πρατήρια καυσίμων ή τους εισαγωγείς καυσίμων και τους βιομηχανικούς πελάτες.

Τέλος, παρατάθηκε με την   υπ’ αριθμ. 73523 /31.5.2022 κοινή  απόφαση των Υπουργών 
Οικονομικών, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Ανάπτυξης και Επενδύσεων παρατάθηκε η 
επιδότηση έως 30.9.2022.
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Περαιτέρω με το άρθρο   50 προβλέφθηκε ότι το πετρέλαιο εσωτερικής καύσης(DIESEL)    
κινητήρων που χρησιμοποιείται αποκλειστικά στη γεωργία καθορίζεται από την 1.1.2022 έως και 
31.12.2022  μηδενικός συντελεστής  ΕΦΚ κατανάλωσης ανά χιλιόλιτρο , ενώ τέλος χορηγήθηκε 
αποζημίωση ειδικού σκοπού από τον κρατικό προϋπολογισμό τον Απρίλιο 2022 στις υπηρεσίες 
ΤΑΞΙ ύψους 200 ευρώ για την κάλυψη του αυξημένου κόστους κίνησης.(αρ.83) 

                                                                                Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

                                                                          ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

          ΣΥΝ/ΝΑ:τέσσερις σελίδες                                                                           

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ   ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού 
3. Γραφείο Γεν.Γραμ.Φ.Π.και Δ.Π.
4. Δ.Φ.Π.
5. Υπηρεσία Συντονισμού
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